

Irresponsabilidad & Pensiones

Las pensiones han vuelto a ser noticia de columna amarilla, lamentablemente en periodo preelectoral, justo el momento en el que para evitar, a los fáciles, tentaciones de palabra u obra, no se debería hablar de cosas con las que comen millones de personas y menos siendo tan exiguas.

Desde la Federación de Enseñanza de CC.OO. tenemos que manifestar nuestro rechazo a la irresponsabilidad política de quienes la ceguera electoralista les ha llevado a cometer la imprudencia de destapar la chistera de las pensiones no contributivas, sirviendo en bandeja la coartada para dar un paso más a fuerzas políticas cuya aspiración es acabar con la Caja Única de la Seguridad Social, que es la garantía fundamental de solidaridad entre generaciones, sectores productivos y territorios de nuestro país en ésta materia, sin imaginarse, el incauto, que si lo consiguen, no serían los pensionistas de Andalucía los más beneficiados.

CC.OO. ha trabajado desde que se inicio el falso debate, para lograr el Acuerdo firmado por UGT, CC.OO. y el Gobierno, en el marco del Pacto de Toledo, con independencia de la renovación de éste, para incrementar selectivamente todas las pensiones más bajas en todo el país, con cargo a los Presupuestos del Estado del 2000, tal y como contemplaba el Pacto de Toledo si la evolución de la economía era positiva.

Para CC.OO. ésta polémica está desplazando otros problemas tan grave como el de las pensiones, como es el de los parados sin protección, personas con riesgos de exclusión social y colectivos desfavorecidos, para los que se ha pedido a las Comunidades Autónomas que destinen más recursos para elevar la dotación de los salarios de integración y políticas sociales que contribuyan a frenar la exclusión.